

Produktdatenblatt

EU-Richtlinie zu Energieverbrauchsetiketten 2010/30/EU, Nr. 65/2014 zu backöfen(*)

Marke	Beko	
Modell	BBUM113N1X	
Energieeffizienzindex je Garraum, EEI/Garraum		95,3
Energieeffizienzklasse		A
Energieverbrauch (kWh) – konventionell, pro Zyklus (1)		0,88
Energieverbrauch (kWh) – Umluft, pro Zyklus (1)		0,81
Anzahl der Garräume		1
Wärmequelle je Garraum	Elektro	x
	Gas	
	Kombination	
Nutzbares Volumen (Liter)		72

(*)Nur für EU-Länder

7757787652 385441357 AA de_DE



Produktvorteile und Ausstattung

- 1 Motor
- 3 Leistungsstufen
- 3 Metallfettfilter in Aluminium
- Kurzhubtasten
- Größe: 900 mm breit
- Farbe: Edelstahl

Technische Daten

EAN-Nummer	7612986053531
Anschlusswert	123 W, 220/240 V
Beleuchtung	2 x 4 W LED
Leistungswerte	Max. 435 m³/h IEC – 68 db (A) re1pW Min. 240 m³/h IEC – 54 db (A) re1pW
Verbrauch	60,3 kWh/Jahr
Abluftstutzen	150 mm
Maße (A + U identisch)	898 x 790/1060 x 450 mm
Effizienzklassen	
Energieeffizienz	C
Lüftereffizienz	E
Beleuchtungseffizienz	E
Fettfiltereffizienz	C

Mindestens 500 mm Abstand bei Elektro-Kochfeldern einhalten.

Mindestens 650 mm Abstand bei Gaskochfeldern einhalten.

Aktivkohlefilter im Lieferumfang enthalten.

Nur Umluftbetrieb möglich.

Kamin für Abluftbetrieb ist über das Sonderzubehör zu bestellen.

Kohlefilter regenerierbar.

Sonderzubehör:

Beschreibung	Bezeichnung	Artikelnummer
Aktivkohlefilter	F9	112.0157.246
LongLasting-Aktivkohlefilter	FLL9	112.0185.276
Oberer Kamin-Kit Edelstahl	KIT CAMINO	112.0157.252

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie
Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual – Energieeffektivitet
Руководство - Энергоэффективность / Käsiraamat - Energiatõhususe / Rokasgrāmata - Energoefektivitātes

PF			IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV																																																																																																																																																																																																																																					
S	FABER		PF	Informazioni sulla scheda del prodotto secondo 65/2014	Product fiche according to second 65/2014	Informations sur la fiche du produit selon 65/2014	Informationen über das Produkt-Datenblatt gemäß 65/2014	Informatie over het productblad volgens 65/2014	Informação sobre la ficha del producto conforme a norma 65/2014	Informações na ficha do produto de acordo com a norma 65/2014	Uppgifter till produktinformationsblad enligt 65/2014	Opplýsingar þáttuð af framleiðendablaði í höndinni 65/2014	Tietoa tuotetiedoista asiakkaan (EU) 65/2014 mukaisesti	Oplysninger i datablad vedrørende produktet i henhold til 65/2014	Информация в карточке в соответствии с 65/2014	Toote eelkvi teave vastavalt 65/2014	Informācija par produktu saskaņā ar 65/2014																																																																																																																																																																																																																																				
M	325.0652.896		S	Nome del fornitore	Supplier's name	Nom du fournisseur	Name des Zulieferers	Naam van de leverancier	Nombre del proveedor	Nome do fornecedor	Leverantörens namn	Navnet til leverandøren	Tavarantoimittajan nimi	Leverandörens namn	Имя поставщика	Tarnija nimi	Piegādātāja nosaukums																																																																																																																																																																																																																																				
	P1879		M	Identificativo del modello	Model identification	Identification du modèle	Ident-Daten des Modells	Identificatienummer van het model	Identificación del modelo	Identificação do modelo	Modellbeteckning	Modellbeteckelse	Tavarantoimittajan mallitunniste	Modellidentifikation	Идентификация модели	Mudelid identifitseerimine	Modeļa identifikācija																																																																																																																																																																																																																																				
AEChood	60,3	kWh/a	AEChood	Consumo energetico annuale	Annual Energy Consumption	Consommation d'énergie annuelle	Jährlicher Energieverbrauch	Jaarkijns energieverbruik	Consumo de energía	Consumo anual de energia	Årlig energiförbrukning	Årlig energiförbruk	Vuotuinen energienkulutus	Årligt energiförbruk	Годовое потребление электроэнергии	Aastane energiatarve	Gada elektriskais patēriņš																																																																																																																																																																																																																																				
EEC	C		EEC	Classe di efficienza energetica	Energy Efficiency Class	Classe d'efficacité énergétique	Energieeffizienzkasse	Energie-efficiëntieklasse	Clase de eficiencia energética	Classe de eficiência energética	Ärlig energiförbrukning	Ärlig energiförbruk	Energiatehokkuusluokka	Energiatehokkuusluokka	Класс энергетической эффективности	Energiaohutuse klass	Enerģiaefektivitātes klase																																																																																																																																																																																																																																				
FDEhood	10.7		FDEhood	Efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency	Efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienz	Hydrodynamische efficiëntie	Efficiencia fluidodinámica	Eficiência dinâmica dos fluidos	Flödesdynamisk effektivitet	Flödesdynamisk effektivitet	Virtuududinaaminen hyödyssä	Hydraulisk effektivitet	Гидродинамическая эффективность	Vedeldünaamika tohusus	Sķidruma dinamiskā efektivitāte																																																																																																																																																																																																																																				
FDEC	E		FDEC	Classe di efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency Class	Classe d'efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienzkasse	Hydrodynamische efficiëntieklasse	Clase de eficiencia fluidodinámica	Classe de eficiência dinâmica dos fluidos	Flödesdynamisk effektivitetsklass	Klasse for flöddynamisk effektivitet	Virtuududinaamisen hyödytteen luokka	Hydraulisk effektivitetsklasse	Класс гидродинамической эффективности	Vedeldünaamika tohusus klass	Sķidruma dinamiskās efektivitātes klase																																																																																																																																																																																																																																				
LEhood	11	lux/Watt	LEhood	Efficienza luminosa	Lighting Efficiency	Efficacité lumineuse	Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntie	Eficiencia luminosa	Eficiência de iluminação	Belysningseffektivitet	Belysningseffektivitet	Valohetokkuus	Valohetokkuus	Световая эффективность	Valgustusheite	Agaisma efektivitāte																																																																																																																																																																																																																																				
LEC	E		LEC	Classe di efficienza luminosa	Lighting Efficiency Class	Classe d'efficacité lumineuse	Klasse der Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntieklasse	Clase de eficiencia luminosa	Classe de eficiência de iluminação	Belysningseffektivitetsklasse	Belysningseffektivitetsklasse	Valohetokkuusluokka	Belysningseffektivitetsklasse	Класс световой эффективности	Valgustusohutuse klass	Agaisma efektivitātes klase																																																																																																																																																																																																																																				
GFEhood	75,1	%	GFEhood	Efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency	Efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienz der Fettfilter	Vetfilteringsefficiëntie	Eficiencia de la filtración de grasa	Eficiência de filtragem de gorduras	Fettfilteringseffektivitet	Fettfilteringseffektivitet	Raavensuodatuksen erotusaste	Fettfilteringseffektivitet	Эффективность фильтрации жира	Rasva filtreerimise tohusus	Tauku filtrēšanas efektivitāte																																																																																																																																																																																																																																				
GFEC	C		GFEC	Classe di efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency Class	Classe d'efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienzkasse der Fettfilter	Vetfilteringsefficiëntieklasse	Clase de eficiencia de filtración de grasa	Classe de eficiência de filtragem de gorduras	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Klasse for fettfilteringseffektivitet	Raavensuodatuksen erotusasteen luokka	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Класс эффективности фильтрации жира	Rasva filtreerimise tohususe klass	Tauku filtrēšanas efektivitātes klase																																																																																																																																																																																																																																				
Qmin	240	m3/h	Qmin	Flusso d'aria a velocità minima	Air flow at minimum speed	Flux d'air à la vitesse minimum	Luftstrom bei geringster Gebältesstufe	Luchtstroom op minimale snelheid	Flujo de aire a velocidad mínima	Fluxo de ar na regulação de velocidade mínima	Luftflöde vid minsta hastighet	Luftflöde vid minsta hastighet	Ilmavirta miniminopeudella	Luftströmsvärde vid minnimumshastighet	Минимальная скорость воздушного потока	Ohuvooli minimiikiiruseel	Minimālās gaisa plūsmas ātrums																																																																																																																																																																																																																																				
Qmax	435	m3/h	Qmax	Flusso d'aria a velocità massima	Air flow at maximum speed	Flux d'air à la vitesse maximum	Luftstrom bei höchster Gebältesstufe	Luchtstroom op maximale snelheid	Flujo de aire a velocidad máxima	Fluxo de ar na regulação de velocidade máxima	Luftflöde vid maxihastighet	Luftflöde vid maxihastighet	Ilmavirta maksiminopeudella	Luftströmsvärde vid maxinimumshastighet	Максимальная скорость воздушного потока	Ohuvooli maksimiikiiruseel	Maksimālās gaisa plūsmas ātrums																																																																																																																																																																																																																																				
Qboost	N/A	m3/h	Qboost	Flusso d'aria a velocità intensiva	Air flow at boost speed	Flux d'air à la vitesse intensive	Luftstrom bei höchster Gebältesstufe	Luchtstroom op maximale snelheid	Flujo de aire a velocidad intensiva	Fluxo de ar na regulação de velocidade intensiva	Luftflöde vid intensiv hastighet	Luftflöde vid intensiv hastighet	Ilmavirta kiihdytyllä nopeudella	Luftströmsvärde vid intensiv hastighet	Интенсивная скорость воздушного потока	Ohuvooli kiihdytyllä nopeudella	Pārlēnētās gaisa plūsmas ātrums																																																																																																																																																																																																																																				
SPEmin	N/A	m3/h	SPEmin	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at minimum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse minimum	Emission der A-gewichteten Schallleistung in der Luft bei geringster Gebältesstufe	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij minimale snelheid	Emisión de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad mínima	Potência sonora ponderada A emitiida no ar na regulação de velocidade mínima	Luftburen akustisk buller för A-viktade ljudfuktetkallp vid minmahastighet	Akustisk A-veid ljudfuktetkallp via luft ved laveste hastighet	A-painotettu ääniteho ilmassa miniminopeudella	Luftburen, akustisk, A-vægtet lydektemission ved minnimumshastighet	Звукоизлучение А при минимальной скорости воздушного потока	Ohuakutade akustiline A-kaaluatut heliivõimsuse emissioon minimiikiiruseel	Gaisa akustiskās A-svērtās skaņas jaudas emisija minimālā ātrumā																																																																																																																																																																																																																																				
SPEmax	68	dBa	SPEmax	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at maximum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse maximum	Emission der A-gewichteten Schallleistung in der Luft bei höchster Gebältesstufe	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij maximale snelheid	Emisión de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad máxima	Potência sonora ponderada A emitiida no ar na regulação de velocidade máxima	Luftburen akustisk buller för A-viktade ljudfuktetkallp vid maxmahastighet	Akustisk A-veid ljudfuktetkallp via luft ved høyeste hastighet	A-painotettu ääniteho ilmassa maksiminopeudella	Luftburen, akustisk, A-vægtet lydektemission ved maksimumshastighet	Звукоизлучение А при максимальной скорости воздушного потока	Ohuakutade akustiline A-kaaluatut heliivõimsuse emissioon maksimiikiiruseel	Gaisa akustiskās A-svērtās skaņas jaudas emisija maksimālā ātrumā																																																																																																																																																																																																																																				
SPEboost	N/A	dBa	SPEboost	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at boost speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	Emission der A-gewichteten Schallleistung in der Luft bei Intensivgeschwindigkeit	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij hoogste snelheid	Emisión de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad intensiva	Potência sonora ponderada A emitiida no ar com velocidade intensiva	Luftburen akustisk buller för A-viktade ljudfuktetkallp vid intensiv hastighet	Akustisk A-veid ljudfuktetkallp via luft ved intensiv hastighet	A-painotettu ääniteho ilmassa nopeudella	Luftburen, akustisk, A-vægtet lydektemission ved intensiv hastighet	Звукоизлучение А при интенсивной скорости воздушного потока	Ohuakutade akustiline A-kaaluatut heliivõimsuse emissioon intensiivikiiruseel	Gaisa akustiskās A-svērtās skaņas jaudas emisija paugstinātā ātrumā																																																																																																																																																																																																																																				
PO	0,0	Watt	PO	Consumo di corrente in modalità off	Power Consumption in off mode	Consommation de courant en mode off	Stromverbrauch in Off	Stroomverbruik in Off	Consumo de energia en modo standby	Consumo de energia no modo de espera	Effektörbruk i släppt läge	Effektörbruk i släppt läge	Energienkulutus tavassa poissa päältä	Effektörbruk i släppt läge	Потребление тока в режиме ожидания (off)	Toiletatve väljalülitatud olekus	Enerģijas patēriņš izslēgtā režīmā																																																																																																																																																																																																																																				
Ps	N/A	Watt	Ps	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode standby	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in Standby	Consumo de energia en modo standby	Consumo de energia no modo de espera	Effektörbrukning i hviletilstand	Effektörbrukning i hviletilstand	Energienkulutus tavassa valmistila	Effektörbrukning i standbytilstand	Потребление тока в режиме ожидания (standby)	Toiletatve ooterežiimis	Enerģijas patēriņš gaidīšanas režīmā																																																																																																																																																																																																																																				
F	1,6		F	Informazioni aggiuntive secondo 66/2014	Additional information according to 66/2014	Informations supplémentaires selon 66/2014	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	Extra informatie volgens 66/2014	Información adicional conforme a 66/2014	Informações adicionais de acordo com a norma 66/2014	Tillegsuppligget enligt 66/2014	Ekstraopplýsingar íhl. 66/2014	Ekstraopplýsingar íhl. 66/2014	Yderligere oplysninger i henhold til 66/2014	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Lisateave vastavalt 66/2014	Papildus informācija saskaņā ar 66/2014																																																																																																																																																																																																																																				
EELhood	84,9		EELhood	Indice di efficienza energetica	Energy Efficiency Index	Indice d'efficacité énergétique	Energieeffizienzindex	Energie-efficiëntie-index	Índice de eficiencia energética	Índice de eficiência energética	Energieeffektivitetsindex	Energieeffektivitetsindex	Energiatehokkuusindeksi	Energieeffektivitetsindex	Показатель энергетической эффективности	Energiaohutuse indeks	Enerģijas efektivitātes indekss																																																																																																																																																																																																																																				
Qbep	259,0	m3/h	Qbep	Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured Air flow rate at best efficiency point	Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Luftdurchsatz, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	Caudal de aire medido en el punto de mayor eficiencia	Débito de ar medido no ponto de maior eficiência	Uppmätt luftflödesvärde vid bästa effektivitetspunkt	Mått luftmængde ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mått luftström i det optimala driftspunkt	Расход воздуха, измеренный в точке наилучшей эффективности	Mõõdetud õhu vooluhulk parima tohususe punktis	Izmērītās gaisa plūsmas ātrums visefektīvākajā punktā																																																																																																																																																																																																																																				
Pbep	139	Pa	Pbep	Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured air pressure at best efficiency point	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftdruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de mayor eficiencia	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Uppmätt lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Mått lufttryck ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmapaine parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mått lufttryck i det optimala driftspunkt	Давление воздуха, измеренное в точке наилучшей эффективности	Mõõdetud õhurõhk parima tohususe punktis	Izmērītās gaisa spiediens visefektīvākajā punktā																																																																																																																																																																																																																																				
WL	8,0	W	WL	flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Maximale luchtstroom	Flujo de aire máximo	Fluxo de ar máximo	Maximalt luftflöde	Høyeste luftgjennomstrømning	Suurin ilmavirta	Maksimalt luftstrøm	максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvool	Maksimālā gaisa plūsma																																																																																																																																																																																																																																				
Emiddle	90	lux	Emiddle	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Gemessene elektrische Eingangsleistung im Bestpunkt	Gemeten elektrisch opgenomen vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Potência eléctrica medida no ponto de maior eficiência	Potência elétrica medida no ponto de maior eficiência	Uppmätt elektrisk ingångsvärde vid bästa effektivitetspunkt	Mått elektrisk ingangsverdi ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu sähköntuotto parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mått elektrisk ingangsvärde i det optimala driftspunkt	Подобная электроэнергия, измеренная в точке наилучшей эффективности	Mõõdetud elektrilise võimsuse parima tohususe punktis	Izmērītā elektriskā enerģija visefektīvākajā punktā																																																																																																																																																																																																																																				
Lwa	68	dBa	Lwa	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Nominiaal vermogen van het verlichtingssysteem	Potencia nominal del sistema de iluminación	Potência nominal do sistema de iluminação	Markerteffekt til belysningsssystemet	Nominell effekt til belysningsssystemet	Valaistusjärjestelmän nimellisteho	Belysningssystemets nominelle effekt	Номинальная мощность осветительной системы	Valgustusseaduse nimivõimsus	Agaisma jaudas nominālā līmenis																																																																																																																																																																																																																																				
Emiddle			Emiddle	Illuminazione media del sistema di illuminazione sul piano cottura	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Éclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfelds	Gemiddelde verlichting van het kookoppervlak	Illuminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Illuminação média produzida pelo sistema de iluminação na superfície de cozedura	Gemsnittligt belysning över kokyten	Gjennomsnittlig lysstyrke til belysningsssystemet over kottelypotten	Yleinen keskimääräinen valaistusvoimakkuus keuhkollapinnalla	Belysningssystemets gennemsnitlige lysstyrke på kogepladen	Средняя освещенность осветительной системы на варочной панели	Valgustusseaduse keskmine valgustusvõime kookupinnal	Vidējais apgaismojuma vidējais valgustusvõimsības līmenis koki virsmā																																																																																																																																																																																																																																				
Lwa			Lwa	Livello di potenza sonora in impostazione massima	Sound power level at the highest setting	Niveau de puissance sonore à son paramétrage maximum	Schallleistungsstufe bei max. Einstellung	Geluidsvermogensniveau in u in de hoogste stand	Nível de potencia acústica em configuração máxima	Nível de potência sonora na regulação de velocidade máxima	Ljudnivå vid maxinställning	Lydnivå ved høyest innstilling	Ljudnivå vid maxinställning	Lydnivå vid maxinställning	Уровень звукоизлучения при максимальной настройке	Helivõimsuse tase kõrgelisel seadistusel	Skaņas jaudas līmenis pie visaugstākajām iestatījumiem																																																																																																																																																																																																																																				
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS			CONSEILS POUR L'ECONOMIE D'ENERGIE			RATSCHLÄGE ZUR ENERGIEERSPARUNG			TIPS VOOR ENERGIEBESPARING			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGIA			CONSELHOS PARA POUPAR ENERGIA			RÅD FÖR ENERGIBESPARING			RÅD FÖR ENERGIBESPARING			ENERGIANSÄÅSTON OUVOJA			TIPS TIL ENERGIENSBEVARELSE			РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ЭКОНОМИИ ЭНЕРГИИ			ANEDAS PANGAUSŲ TUPINAMŲJŲ			PADOMI ENERGIJAS TAUPĪŠANAI																																																																																																																																																																																																														
1) Quando si inizia a cucinare, accendere la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor			1) Lorsque vous commencez à cuisiner, mettez la hotte à la vitesse minimum pour contrôler l'humidité et éliminer les odeurs de cuisine			1) Utilizar la velocidad mínima para controlar la humedad y eliminar los olores de cocina			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Usar la velocidad mínima para controlar la humedad y eliminar los olores de cocina			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Usar la velocidad mínima para controlar la humedad y eliminar los olores de cocina			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen			1) Gebruik de laagste snelheid om vocht te reguleren en kookgeuren te verwijderen		

Посібник користувача - Енергоефективність / Vadovas - Energijos vartojimo efektyvumo / Manwal għall-Utent - Effiċjenza fl-Enerġija / Kézi - Energiahatékonyaság / Příručka - Energetická účinnost
Příručka - Energetická účinnost / Manual - Eficientă Energetică / Ręczny - Efektywność energetyczna / Priručnik - Energetska efikasnost / Navodilo - Energetska učinkovitost
Εγχειρίδιο - Ενεργειακή Αποδοτικότητα / Manuel - Energi Verimliliği / Наръчник - Энергийна ефективност / Упутство - Енергетска ефикасност / Lámhleabhar Úsáideoir - Éifeachtúlacht Fuinnimh

[illegible]

Produktdatenblatt

Name oder Handelsmarke des Lieferanten (b),(d):		Beko			
Anschrift des Lieferanten (b),(d):		Arctic S.A Gaesti, Dambovita, 13 Decembrie Street, No 210, Romania			
Modellkennung (d) :		BSSA210K4SN-7520320025			
Type of refrigerating appliance:		Kühlschrank mit Gefrierfach			
Geräuscharmes Gerät:	NEIN	Bauart:	Einbaugerät		
Weinlagerschrank:	NEIN	Anderes Kühlgerät:	JA		
Allgemeine Produktparameter:					
Parameter		Wert	Parameter		Wert
Gesamtabmessungen (in Millimeter)	Höhe	1215	Gesamtrauminhalt (in dm3 Breite x oder l)		175
	Breite	540	Energieeffizienzklasse		E
	Tiefe	545	Luftschallemissionsklasse		B
EEI		100	Klimaklasse:		Extended temperate /Subtropical
Luftschallemissionsklasse(db(A) ref 1 pW)		35			
Jährlicher Energieverbrauch (in kWh/a)		152			
Höchstumgebungstemperatur (in °C), für die das Kühlgerät geeignet ist		10	Höchstumgebungstemperatur (in °C), für die das Kühlgerät geeignet ist		38
Winterschaltung		NEIN			
Fachparameter:					
Fachtyp		Fachparameter und -werte			
		Rauminhalt des Fachs (in dm3 oder l)	Empfohlene Temperatur-einstellung für eine optimierte Lebensmittellagerung (in °C) Diese Einstellungen dürfen nicht im Widerspruch zu den Lagerbedingungen gemäß Anhang IV Tabelle 3 stehen;	Gefriervermögen (in kg/24h)	Entfrostsart (automatische Entfrostsung = A, manuelle Entfrostsung = M)
Speisekammerfach	NEIN	-	-	-	-
Weinlagerfach	NEIN	-	-	-	-
Kellerfach	NEIN	-	-	-	-
Lagerfach für frische Lebensmittel	JA	156	4	-	M
Kaltlagerfach	NEIN	-	-	-	-
Null-Sterne- oder Eisbereiterfach	NEIN	-	-	-	-
Ein-Stern-Fach	NEIN	-	-	-	-
Zwei-Sterne-Fach	NEIN	-	-	-	-
Drei-Sterne-Fach	NEIN	-	-	-	-
Vier-Sterne-Fach	JA	19	-18	2	M
Zwei-SterneAbteil	NEIN	-	-	-	-
Fach mit variabler Temperatur	NEIN	-	-	-	-
Für Vier-Sterne-Fächer					
Schnelleinfrierfunktion		NEIN			
Für Weinlagerschränke					
Anzahl der Standardweinflaschen		-			
Lichtquellenparameter (a) (b):					
Art der Lichtquelle		LED			
Energieeffizienzklasse		G			
Mindestlaufzeit der vom Hersteller angebotenen Garantie (b),(d) :		24 Monate			
Weitere Angaben:					
Weblink zur Website des Herstellers, auf der die Informationen gemäß Nummer 4 Buchstabe a des Anhangs der Verordnung (EU) 2019/2019 der Kommission (1) (b) zu finden sind:					
http://support.beko.com					
(a) Gemäß der Delegierten Verordnung (EU) 2019/2015 der Kommission (2). (b) Änderungen dieser Einträge gelten nicht als relevante Änderungen im Sinne des Artikels 4 Absatz 4 der Verordnung (EU) 2017/1369. (d) Dieser Eintrag gilt nicht als relevant im Sinne des Artikels 2 Absatz 6 der Verordnung (EU) 2017/1369					

Bedienungsanleitung(*)		
Informationen zu Elektrokokchfeldern für den Hausgebrauch		
Konformität mit EU-Richtlinie 2009/125/EG – Verordnung Nr. 66/2014 (*)		
Marke	Beko	
Modell	EH 9641 XHN	
Art des Kochfeldes	Elektro	x
	Gas	
	Kombination	
Anzahl Kochzonen und/oder Bereiche		
	Strahlungskochzone	x
Heiztechnologie	Induktionskochzone	
	Kochplatten	
Bei kreisförmigen Kochzonen oder -flächen: Durchmesser der nutzbaren Oberfläche für jede elektrisch beheizte Kochzone, auf 5 mm genau. (Ø/cm)	Zone vorne links	18
	Zone hinten links	
	Zone vorne rechts	14
	Zone hinten rechts	-
	Rechte Zone	-
	Mittlere Zone	-
	Zone links	-
	Zone vorne	-
	Zone hinten	-
	Zone vorne links	-
Bei nicht kreisförmigen Kochzonen oder -flächen: Länge und Breite der nutzbaren Oberfläche für jede elektrisch beheizte Kochzone und jede elektrisch beheizte Kochfläche, auf 5 mm genau. (L x B, cm)	Zone hinten links	-
	Zone vorne rechts	-
	Zone hinten rechts	27x17
	Rechte Zone	-
	Mittlere Zone	-
	Zone links	-
	Zone vorne	-
	Zone hinten	-
	Zone vorne links	194,3
	Zone hinten links	194,1
Energieverbrauch pro Kochzone oder -fläche, berechnet pro kg, , Wh/kg	Zone vorne rechts	194,1
	Zone hinten rechts	194,3
	Rechte Zone	-
	Mittlere Zone	-
	Zone links	-
	Zone vorne	-
	Zone hinten	-
	Zone hinten links	-
Energieverbrauch des Kochfeldes berechnet pro kg, (Wh/kg)		199,97

(*)Nur für EU-Länder

7731782940 285367840 AC de_DE